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Uniforma școlară revine din toamnă la Colegiul Național de Informatică „Spiru Haret” 
Suceava, ceea ce-i nemulțumește pe unii dintre elevi. În școală au fost puse câteva afișe cu 
următorul enunț: „Începând cu data de 5 septembrie 2022 accesul în unitatea de învățământ 
este permis doar în uniforma școlii”, asta după ce conducerea școlii a purtat discuții cu 
reprezentanții elevilor la nivel de colegiu. Profesorul Virginel Iordache, directorul Colegiului 
Național de Informatică „Spiru Haret” Suceava, ne-a spus că decizia Consiliului de 
Administrație are doar caracter de recomandare și nerespectarea nu va duce la sancțiuni sau 
la excluderea elevilor de la ore. „Nu este adevărat că accesul în școală, din toamna anului 
2022, se va face doar dacă elevul poartă uniforma unității de învățământ. Este doar o 
recomandare. Nu se întâmplă nimic în cazul în care nu poartă uniforma, o să poarte cei care 
reușesc să se încadreze în regimul școlii, dar noi vrem să încurajăm purtarea uniformei, și 
diriginții o să stea de vorbă cu elevii și părinții acestora în acest sens, pentru că nu este o 
corvoadă, ci face diferența dintre cel care este elev şi cel de pe stradă. Mai mult, foarte 
important este faptul că uniforma nu face diferențe sociale între elevi. Există o prevedere 
legală în regulamentul școlii. Există autonomia fiecărei școli, cei care nu vor purta uniforma 
nu vor fi dați afară de la ore sau sancționați, dar ar fi bine să respecte o decizie a școlii”,ne-
a spus directorul Virginel Iordache. El a completat că dorește să creeze o atmosferă 
civilizată în școală, în așa fel încât să nu existe diferențe între copii privind ținuta, mai ales 
că sunt în școală și elevi care nu își permit haine de firmă. 

„Eu am adus în discuția Consiliului de Administrație al școlii purtarea uniformei de către 
elevi. Ne străduim ca școala noastră să rămână în topul școlilor laureate, ediţie de ediţie 
capacităm energii noi, elevi și profesori, pentru a deveni iarăși câştigători la diferite 
competiții, însă trebuie să ținem cont și de ținuta elevilor noștri, de conduita lor, de 
statutul lor de elevi ai unei școli de prestigiu. De ce să nu poarte elevii uniformă, care să 
aibă cusută emblema unității de învățământ? Ce este rău în asta?”, a completat directorul 
Colegiului de Informatică „Spiru Haret”. Chiar dacă unii elevi sunt reticenți, conducerea 
colegiului consideră că, în final, majoritatea o să își dorească să poarte din toamnă uniforma 
școlară, ținută ce-i diferențiază de elevii altor școli, mai ales că, așa cum a precizat, 
uniforma nu face diferențe sociale între elevi. 
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